

Mötesprotokoll för Gävleborgs Bridgeförbund, 2024-09-01.

Närvarande: Marianne Melchior Ericson, Vera Enbarr, Zennica Hammar, Magnus Sandström
Thomas Groth och Anna Sundqvist

1 § Ordförande Zennica Hammar välkomnade alla och förklarade mötet öppnat.

2 § Protokollet från föregående mötet godkändes

3 § Spelorter fastställdes för återstående tävlingar.

20/10 DM Veteran, Skutskär

7/12 DM-Mix, direkt final, Gävle

22/2 DM-Lag, max ruternål, Gävle

29/3 DM-Par, Gävle

26/4 DM-Singel, Skutskär

4 § Beslutades att man får ansöka om 30 kronan med en bra motivering, att användas till lunch eller middag efter spelet. Den ska användas till att främja gemenskapen mellan deltagarna.

5 § Diskuterades ang sättning av DM tävlingar. Ska inte påverkas av vilka som inte kan vara med vissa datum

6 § Till Distriktsträffen i Örebro 16–17/11 åker Zennica, Marianne och Vera. SBF betalar reseersättning för en bil.

7 § Beslutades att inte ha några kval på klubbarna i DM-par och DM-mixed. Vi gör ett försök i år utan kval och ser hur deltagandet blir.

8 § Zennica har börjat skriva på verksamhetsberättelsen samt tävlingsrapporten för kommande årsmöte.

9 § Styrelsen beslutade att behålla nuvarande stadgar.

10 § Vi tror inte att så många läser nyheter på GBF:s eller klubbarnas hemsidor. Zennica ska skriva månadsbrev till medlemmarna via mejl så alla får aktuell information. Vi meddelar Zennica vad som händer hos oss nästkommande månad så hon får aktuell info. Viktigt att klubbarna uppdaterar mailadresserna till medlemmarna. Första månadsbrevet kommer ut den 1 oktober. Detta kommer att provas fram till årsskiftet.

11 § Zennica hade fått in flera namnförslag till årets klubbare. Vinnaren kommer att presenteras på årsmötet i Söderhamn

12 § Carina skickade lite info från SBF som diskuterades. Zennica tar det vidare sen med Carina när dom har möte

13 § Nästa möte 13/10 kl 17.00 via Teams

1 § Ordförande förklarade mötet avslutat.

Justeras av:

Vera Enbarr
Sekreterare

Zennica Hammar
Ordförande

Zennica Hammar